3469-595A

TORO Verlichtingsset
Dingo® TX 1000 turbo compacte werktuigdrager
Modelnr. 145-4544

Montage-instructies

De machine klaarmaken voor de montage

Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.
Haal de parkeerrem aan.

Breng de armen van de lader omlaag.

Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.
Open de motorkap.

Draai de afkoppelschakelaar van de accu op UiT.

N o gk~ owod=

Verwijder de achterste kap; raadpleeg de Gebruikershandleiding van de machine.

© 2024—The Toro® Company Registereren op Original Instructions (NL)
8111 Lyndale Ave So www.Toro.com Gedrukt in de VS
Bloomington, MN 55044 Alle rechten voorbehouden
* 3 4 6 9 — 595 x A



Het voorlicht monteren

Vereiste onderdelen

1 Licht

1 Voorste beugel

1 Bout (5/16" x %")
1 Moer (5/16")

2 Slotbout (4" x %4")
2 Moer ("4")

1. Monteer de voorste beugel aan het frame aan de linkerkant van het bedieningspaneel.

by

(1) Moer - 4" (2)
Slotbout — ¥4" x %" (2)

[T
- / L

/ y

- SN . \

G504763

2. Monteer een licht op de voorste beugel.

Moer - 5/16"
Bout - 5/16" x 34"

G504764

Pagina 2 3469-595 A



Het achterlicht monteren

Vereiste onderdelen

1

Licht

1

Achterste beugel

Bout (5/16" x %")

Moer (5/16")

Bout (V4" x %4")

Moer (V")

1. Monteer de achterste beugel aan het frame aan de rechterkant van de machine.

Bout - 4" x %" (2)
Moer - V4" (2)

G504789

2. Monteer een licht op de achterste beugel.

3469-595A

(1) Bout-5/16"x %"
Moer - 5/16"

G504790

Pagina 3




De kabelboom leiden

Vereiste onderdelen

1 Kabelboom
1 Schakelaar
4 Kabelbinder

G341986s

Voorlicht Connector van de

(4) Accessoireconnector
kabelboom van de machine
Schakelaar

Achterlicht
1. Verwijder de 2 bouten waarmee de relaisbeugel is bevestigd aan het frame.
Opmerking: Dit zorgt voor extra ruimte om de kabelboom te leiden.

/\\

G508745

Pagina 4 3469-595 A



3469-595A

2. \Verwijder de plug aan de linkerzijde van het bedieningspaneel. Leid vanuit de
binnenkant van de machine, achter de relaisbeugel de connector van het voorlicht door
het gat en sluit deze aan op het voorlicht.

(508746

3. Verwijder de plug, leid de connector van de schakelaar door het gat en sluit deze aan op
de schakelaar. Breng de schakelaar aan in de opening.

G508748

4. Leid de connector van het achterlicht naar de achterkant van de machine, onder de
slangen, naar de rechterkant van de machine, en sluit hem aan op het achterlicht.

G508747

Pagina 5



5. Sluit de accessoireconnector aan op de accessoirepoort (P02) op de
machinekabelboom.

Opmerking: Gebruik de accessoireconnector van de kabelboom van de set om
andere aangedreven accessoires aan te sluiten.

G508744

6. Gebruik kabelbinders om de kabelboom op de volgende plaatsen uit de buurt van
bewegende onderdelen te bevestigen:

» Voorste referentiebalk

G508957

Pagina 6 3469-595 A



+ Hoofdkabelboom, achter het luchtffilter

Opmerking: Rol overtollige speling van de kabelboom op wanneer u hem aan de
hoofdkabelboom bevestigt.

G508959

» Beugel achterlicht

G508960

3469-595A Pagina 7



* Hydraulische slangen

BELANGRIJK

Zorg ervoor dat de kabelboom uit de buurt van de radiateurventilator is
bevestigd.

G508958

7. Gebruik de 2 eerder verwijderde bouten om de relaisbeugel aan het frame te
bevestigen.

=
= JMx

“%lﬂ(ﬁ

G508745

Pagina 8 3469-595 A



De reflectoren monteren

Vereiste onderdelen

2 Reflector

Monteer de reflectoren op de aangegeven plaatsen.

G504820

De montage voltooien

1. Monteer de achterste kap.
2. Draai de afkoppelschakelaar van de accu op AAN.
3. Sluit de motorkap.

3469-595A Pagina 9



Opmerkingen:



Opmerkingen:






	Verlichtingsset 
	Montage 
	De machine klaarmaken voor de montage 
	Het voorlicht monteren 
	Het achterlicht monteren 
	De kabelboom leiden 
	De reflectoren monteren 
	De montage voltooien 





